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ميزانية مشاورة استبيان في  بكم مرحباً  

هذا  من الغرض  .مانسفيلد منطقة مجلس  

للمقيمين المهمة الخدمات معرفة  هو البحث  

الأولويات  ترتيب منك سنطلب  .والشركات  

قيمة الأكثر تعتبرها التي للخدمات ، 

أن تود التي الاختيارية بالخدمات وإعلامنا  

لتحقيق القادمة السنوات في  تقليصها ترى  

 .التوفير

 

الخصوصية إشعار  

هذا من  كجزء المعلومات جمع سيتم  

استخدامها وسيتم مجهول، بشكل الاستبيان  

تشكيل  في والمساعدة التوقعات لأغراض  

خلال من  .المحلية السلطات سياسات  

في ستساهم الاستبيان، هذا  في المشاركة  

بميزانيتنا يتعلق فيما قراراتنا تشكيل . 

الكامل الخصوصية بيان على  الاطلاع يمكن  

على للمجلس  www.mansfield.gov.uk/privacy. 

 



   

 

   

 

مانسفيلد  منطقة مجلس ميزانية مشاورة  

2024 لعام  

الخدمية المجالات ترتيب يرجى  :1 السؤال  

حيث  لك،  بالنسبة الأهمية حسب التالية  

9 والرقم  أهمية الأكثر هو  1 الرقم يكون  

أهمية  الأقل هو . 

 

الأحياء على  بالحفاظ تتعلق :المجتمع سلامة  

المراقبة كاميرات استخدام خلال  من آمنة  

المعادي  السلوك لمعالجة والدوريات  

العامة والفوضى للمجتمع . 

 

مسرح  ذلك في  بما :والترفيه الثقافة  

سنوي وبرنامج مانسفيلد ومتحف مانسفيلد  

الفعاليات من . 

 

المرافق تشغيل ذلك  في بما  :المدينة مركز  

مانسفيلد وسوق العامة . 



   

 

   

 

 

الحدائق صيانة :العامة المساحات  

الشوارع  ونظافة المفتوحة والمساحات . 

 

ضريبة إدارة تشمل  :والمزايا الإيرادات  

الإسكان ودعم التجارية والضرائب المجلس  

المجلس وضريبة . 

 

خدمات تقديم  :التدوير وإعادة النفايات  

التدوير  وإعادة العامة النفايات جمع . 

 

والسلامة الصحة  فريق تشمل :البيئية الصحة  

البيئية الحماية وفريق . 

 

التطبيقات تحديد :التخطيط خدمات  

التجديد وخدمات التخطيطية . 

 



   

 

   

 

المجلس عمل  كيفية تشمل :المجلس عمليات  

الخدمات وتقديم . 

 

المجتمع  سلامة خدمات  على تغييرات  

كاميرات عدد  تقليص ندرس نحن  :2 السؤال  

بالكامل الخدمة وقف  أو المراقبة . 

 

الإنفاق  تخفيض أؤيد  

بالكامل  الخدمة  إيقاف أؤيد  

تغيير  لا  

الدوريات عدد  تقليل ندرس نحن  :3 السؤال  

بالكامل وقفها  أو المرئية . 

 

الإنفاق  تخفيض أؤيد  

بالكامل  الخدمة  إيقاف أؤيد  

تغيير  لا  

الثقافية الخدمات  في تخفيض  



   

 

   

 

التي الخدمات تقليص تؤيد  هل  :4 السؤال  

والزوار؟ للمقيمين ثقافية  عروضًا تقدم  

 

الإنفاق  تخفيض أؤيد  

بالكامل  الخدمة  إيقاف أؤيد  

تغيير  لا  

العامة المساحات صيانة معايير  في تقليص  

صيانة معايير تقليل تؤيد  هل  :5 السؤال  

العامة؟ المساحات  

 

 نعم

 لا

أعرف  لا  

الشوارع  نظافة معايير تقليص  

نظافة معايير تقليل تؤيد  هل  :6 السؤال  

 الشوارع؟

 



   

 

   

 

 نعم

 لا

أعرف  لا  

والمزايا الإيرادات خدمات معايير تقليص  

خدمات معايير تقليل تؤيد  هل  :7 السؤال  

والمزايا؟ الإيرادات  

 

 نعم

 لا

أعرف  لا  

وإعادة  النفايات خدمات معايير تقليص  

 التدوير

جمع  معايير تقليص تؤيد  هل  :8 السؤال  

التدوير؟ وإعادة النفايات  

 

 نعم

 لا



   

 

   

 

أعرف  لا  

جمع خدمة  رسوم زيادة تؤيد  هل  :9 السؤال  

الحدائق؟ نفايات  

 

 نعم

 لا

البيئية  الصحة خدمات معايير تقليص  

خدمات معايير  تقليل تؤيد  هل  :10 السؤال  

البيئية؟ الصحة  

 

 نعم

 لا

أعرف  لا  

التخطيط  خدمات معايير تقليص  

خدمات معايير  تقليل تؤيد  هل  :11 السؤال  

 التخطيط؟

 



   

 

   

 

 نعم

 لا

أعرف  لا  

السيارات مواقف  رسوم زيادة  

رسوم زيادة  على توافق هل  :12 السؤال  

مانسفيلد؟  منطقة في  السيارات مواقف  

 

أوافق  لا  

 أوافق

السياسي الحكم تكلفة  في تغييرات  

منح  تكاليف  تخفيض تؤيد  هل  :13 السؤال  

المنتخبين؟ للأعضاء البدلات  

 

الإنفاق  تخفيض أؤيد  

الإنفاق تخفيض  أؤيد لا  

أو الخارجي  التعاقد تؤيد  هل  :14 السؤال  

مختلفة؟  بطرق الخدمات تقديم  



   

 

   

 

 

 نعم

 لا

أعرف  لا  

هي فما بنعم،  إجابتك كانت إذا  :15 السؤال  

يتم أن  تقترح التي الخدمية المجالات  

عليها؟ الخارجي التعاقد  

 

المجلس ضريبة  في زيادة  

بنسبة زيادة  على ستوافق هل  :16 السؤال  

المجلس؟ ضريبة في  2.99٪  

 

 نعم

 لا

حول أخرى تعليقات  أي لديك  هل  :17 السؤال  

بنا؟  الخاصة الميزانية مقترحات  

 



   

 

   

 

الرمز من أحرف  خمسة أول هي ما  :18 السؤال  

بك؟  الخاص البريدي  

 

تنتمي؟  عمرية فئة أي إلى  :19 السؤال  

 

17 من أقل  
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